

Трудовое лето – 2018

В Белозерском районе состоялось открытие «Трудового лета - 2018», целью которого является привлечение внимания несовершеннолетней молодежи к трудовой деятельности, повышение их значимости в общественно-полезной деятельности, повышение гражданской активности, способствующей к социальной адаптации, к современным экономическим условиям, профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

На мероприятии по вопросу «Об организации занятости детей и подростков в летний период» выступила представитель отдела содействия занятости населения Белозерского района Л.П. Косачева. В своем выступлении она отметила, что занятость подростков в период летних каникул – одна из наиболее важных задач, стоящих перед службой занятости и именно служба занятости должна сделать так, чтобы свой первый трудовой опыт подростки получали легальным путем, в благоприятных условиях. В период летних каникул службой занятости запланировано временно трудоустроить 20 детей в возрасте от 14 до 18 лет.

На заработную плату будут выделены средства районного бюджета, а на материальную поддержку – областного. Планируется организовать трудовые отряды спортинструкторов и юных пожарных в МКУ «ДОЛ им. А. Рогачева» из подростков, состоящих на учете в ПДН, находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации. В этот же период в общеобразовательном учреждении будет организован педагогический отряд. Специалисты службы занятости, стараются дать шанс подросткам не только проявить себя, но и получить денежное вознаграждение, трудовые книжки и первый трудовой опыт. В завершении встречи участники мероприятия получили информационные памятки и буклеты.

Ведущий инспектор
отдела содействия занятости населения Белозерского района

Л. Косачева